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Ozer Oztiirk

Bu aligtirmalar1 29 Ekim Pazartesi’ye kadar
¢Ozmenizi bekliyorum.

1. Acik araliklarin R tizerindeki bir topolojinin
tabani oldugunu gosterin.

2. B={(a,b) :a<b, a,be Q} koleksiyonunun
R iizerindeki bir topolojinin tabani oldugunu goste-
rin. Bu topoloji ile 6nceki sorudaki topolojinin ayni
oldugunu gosterin.

3. B={[a,b):a<b, a,be Q} koleksiyonunun
R tizerindeki bir topolojinin tabani oldugunu gosterin.
Bu topolojinin R iizerindeki R, alt limit topolojisi
ile aynm1 olmadigini gosterin.

4. R tizerindeki aligtigimiz topolojiyi sonlu tiimle-
yen topolojisiyle kargilagtirin.
5. Bir a € N ve bir b € N* i¢in
Uap :={a+nb:n e N}

olarak tanimlansin. N tizerinde elemanlar1 bu U, ’ler
ve bog kiime olan koleksiyonun bir topoloji oldugunu
gosterin.

6. Onceki sorudaki topolojiyi kullanarak asallarin
sonsuzlugunu ispatlayin.

7. R? iizerindeki alistigimiz topolojinin sayilabilir
bir tabanini bulun.

8. Bir tabanin iirettigi topolojinin bu tabani iceren
tiim topolojilerin kesigsimi oldugunu ispatlayin.

9. Her topolojinin bir tabani var midir?

10.
S ={(c0,a]l :a € R}U{[b,0) : b e R}

koleksiyonunun R iizerindeki ayrik topolojinin bir alt
tabani oldugunu ispatlayin.

11. X = (R—{0}) U{0~,0"} olarak tanimlansin
(Reel sayilardan sifir1 atip, sifir art1 ve sifir eksi diye
iki yeni eleman ekledik). X iizerinde bir siralama su

sekilde verilsin:
Her a,b € R — {0} i¢in

(i
(ii

(iii

) Eger R’de a < bise X 'de a < b,

) Eger R’de a < 0ise X 'dea < 0" vea <07,
Eger R 'de b > 0ise X 'de b > 0" ve b > 07,
(iv) 0T #07,

(v) 0F £ 07,

(vi) OF %0~

)
)

olsun. Bu siralamayla olusan acik araliklarin X iize-
rinde bir taban olugturdugunu ispatlayin.

12. Asagidaki yiizey nedir?

Ranki kag?

Kag tane sinir ¢gemberi var?

13. Diizlem yerine kiire yiizeyi i¢in Jordan egri
teoreminin ifadesi nasil olur?

14. Kiire yiizeyi ile diizlemde bir diskin topolojik
olarak farkli olduklarinm ispatlayin.

15. Mimkiin olan her rank icin bu rankta iki
farkli sinirli ve yonlendirilebilir ytlizey bulun.

16. Diizlemsel bir ylizeyin tiim sinir ¢cemberlerine
birer disk yapistirilinca kiire olacagini ispatlayin.
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